

独爱深秋

文 | 董小君

一直对深秋的季节怀有眷恋,或许是因为那七彩的树叶将山坡装扮而震撼,或许是因为金秋十月是收获的季节而满足,又或许是因为“自古逢秋悲寂寥”的感受而忧伤。于是在这个秋天即将离去的时候,在一个晴空万里的下午,相约朋友踏上了距离我们较近的有名景区——云顶山,迫不及待去感受这个深秋里的云顶色彩。

沿着山间的小路,我们的心情激动而喜悦,放眼望去,是密密麻麻的松林,松树的叶子都已变黄,偶尔有几片松叶落下,像风中的舞者,优美而动人;深秋的天空是湛蓝的,偶尔有鸟儿掠过,像是漂亮的音符,从空中划过;深秋的山野是彩色的,那满山各种各样的颜色,像五颜六色的画面,染遍了整个山坡。山间潺潺流水,与云顶风光展现给我们一幅美丽的画卷,让我们忘乎所以……

途中我们偶遇了一对老夫妻,六十多岁,已是满头白发,干净简朴的衣着,慈祥的目光,行李不多,但大叔脖子上挂着一台照相机却格外引

人注目,一看就知道价值不菲。虽然两人步履蹒跚,但满眼尽是喜悦,相互搀扶的背影在那一刻感觉竟是人世间最美好的画面。

因为一路相随,也便熟知起来,原来老两口是旅行爱好者,因为生活不是很富余,就省吃俭用攒下钱买了一台将近两万元的照相机,大叔说难得老伴喜欢,以前上班没时间,现在退休了,他说自己的余生就想陪老伴旅游,为爱人拍摄下在全国各地美丽景点的瞬间,为他们今生留下美好的回忆。

傍晚时分,我们才爬上云顶山最高处,当时太阳快要落山,看着远处众山于脚下,因为云顶山地海拔较高,已是满山积雪,此刻雪山在夕阳的照耀下闪闪发光。

突然又想到那对老夫妻,联想到自己:我们每天忙碌于尘世中,忽略了生活中存在的美,其实我们应该给心留一份闲适,去享受四季,去享受生活,这样在夕阳落下时,才不会感到遗憾!

招聘启事

因用工需要,太原鼎祥劳务派遣有限公司招聘35名操作工,录用者以劳务派遣方式进入山西太钢不锈钢股份有限公司所属加工厂、炼钢一厂等单位从事操作岗位工作,具体如下。

一、需求情况

用工单位	需求人数	从事岗位
炼钢一厂	8	精炼辅助工、修包工
加工厂	7	皮带工、天车工、分选工
炼钢二厂	6	天车工
焦化厂	5	皮带工、炉门工
型材厂	6	天车工、吊运工
不锈钢线材厂	1	吊运工
物流中心	1	调车工
能动总厂	1	运行工

二、报名资格要求

- 1.政治素质
(1)贯彻落实党的路线方针政策,在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致;
(2)未参加过“法轮功”等邪教组织;
(3)无犯罪记录。
- 2.身体要求
身体健康(无色盲、色弱、听力障碍、高血压、心脏病、传染病、精神病、癫痫病等属于职业禁忌症之疾病)。
- 3.资格要求
(1)年龄:年满18周岁、1989年12月31日以后出生者;
(2)学历:全日制技校、中专及以上学历毕业,所学专业为理工科类者优先;
- (3)有一定的语言表达能力,沟通能力强;
- (4)能适应倒班工作。

三、招聘程序

- 包括报名、在线测试、面试、体检等环节。
- 1.报名
报名者需登录报名网址 zhao-pin.tisco.com.cn, 点选“劳务派遣招聘”框进入报名页面,按照提示完善相关信息并报名。
报名截止时间:2019年12月26日

2.在线素质测评

通过简历筛选者,将通过发送邮件的方式通知本人参加在线素质测评。

3.面试

通过素质测评者,将发送邮件通知本人参加面试测评。

4.体检

通过面试测评者,组织进行体检,体检合格的予以录用。

四、其他

1.报名结束后的招聘环节均通过发送电子邮件的方式通知本人,请注意关注本人电子邮箱并保持联系方式畅通,未按时参加笔试、面试的视同本人放弃应聘;

2.按照国家劳务派遣“同工同酬”相关政策规定,录用者将派往用工单位工作,待遇按照国家劳务派遣“同工同酬”相关政策执行;

3.食宿自理。

欢迎符合报名条件者踊跃报名应聘,联系人及联系方式:

在线投递简历咨询电话:

王女士:13111072933

招聘负责人:

武先生:13015309963

办公室电话:0351-3551564

太原鼎祥劳务派遣有限公司

二〇一九年十二月十三日



放飞梦想
王新龙 摄

有一种感动叫“历久弥坚”
——题记

历经千帆 归来仍少年

文 | 任瑞俊

初闻许巍这首《曾经的你》,便被深深触动……这是一首伤感、沧桑、励志交融的歌曲,是一首对青春岁月的怀念之歌、无悔宣言。“曾梦想仗剑走天涯,看一看世界的繁华……”在追逐梦想的路上,“有难过也有精彩”“总想起身边走在路上的朋友,有多少正在疗伤”。浑厚沧桑的嗓音,让我们看到了一个历尽艰辛一路坚持的许巍,更看到了一个洗尽铅华真正成熟从容的许巍,他的旋律给予了在追求梦想路上的我们更多的暖意、力量、自信,不惧孤寂,勇敢前行。这其实是许巍本人的真实写照,同时也是写给更多不抛弃、不放弃、坚韧跋涉、砥砺前行者的逐梦人,在路上奋勇前行的勇士。

许巍、郑钧、朴树、李健,并称“四大音乐诗人”。曾经年少轻狂的许巍,为了追逐音乐梦,毅然决然地放弃了高考;后来又断然拒绝了保送第四军医大学的良机……试想,这得需要多大的勇气、魄力,在别人看来,简直疯狂之极。1995年,作词作曲了《执着》,歌手田震凭借此曲红透了大江南北,此曲也成为当时脍炙人口的传唱佳作,几乎囊括了内地排行榜的所有冠军。而许巍依然“兰生幽谷无人识,客种东轩遗我香”。1997年,许巍发行了第一张专辑《在别处》,市场反响

异常清冷,这给期望成为明星的许巍极大的打击。2000年,许巍推出了第二张专辑《那一年》,这张专辑是他抑郁症的产物,欣慰的是他总算有了些钱,但又不幸的是,这些钱很快被所谓的朋友骗光殆尽,许巍经济又陷入了极度窘境。蜗居于北京,事业的屡屡不顺,最困顿时刻甚至卖掉了他最心爱的吉他,这一切让他患上了重度抑郁,戚戚然返回了故乡西安。也许有某种因果,许巍处女作《执着》中写道:“纵然使我苍白憔悴,伤痕累累”,他怎么也不会想到8年后,他真的伤痕累累地又返回了故乡。在家人和挚友的陪伴激励下,2002年《时光·漫步》面世,其中的《蓝莲花》成为了炙手可热的金曲,《蓝莲花》写尽了人生百态,寄予了他对歌迷、未来的无限憧憬、展望。他终于走出自我,走出抑郁、走向大众。2003年斩获“年度最佳摇滚歌手”“最佳摇滚乐专辑”。2010年被评为“中国十年最具影响力音乐人物”,歌曲《曾经的你》荣获内地十年十大金曲。2014年开启“摇滚故乡英伦行”朝圣之旅。2019年开启许巍“无尽光芒”全国巡回演唱会。

如今的许巍,穿过那些幽暗的岁月,在《时光·漫

步》中,他已从一个“曾梦想仗剑走天涯”的少年,成长为如同《空谷幽兰》般的低调隐士,也许《像风一样自由》才是契合他的《完全的生活》:他生活在《此时此刻》,仿佛《每一刻都是崭新的》,过去的种种已恍若隔世,他也不再是《曾经的你》,但他依然《爱如少年》。

音乐让他痴迷,也让他几近地狱般消沉,最终拯救他的也仍然是音乐。他的音乐亦如他的人生,每首歌似乎都在讲述他的故事,一段青春时光,一段岁月人生,真实地记载着他的叛逆、青春、疯狂、奋斗、孤独、坚韧,他的悲喜欢笑,他的释然从容、淡定蜕变,一切都记录在他的旋律音符里。感谢许巍,唱出了他的情怀、彷徨、执着,带给了我们太多的回忆、感动、泪花,给予了我们弥足珍贵的精神财富。

无论世界怎么改变,他尝试的音乐新元素怎么转变,许巍始终是许巍,他始终相信“真、善、美”是人类永恒的主题,也始终在用歌声治愈这个浮躁世界。在钢筋混凝土的时代里,许巍的声音总能让尘归尘、土归土,波涛化为平静,喧嚣化为沉寂,躁动化为宁静。

致敬,灵魂歌者、音乐诗人——许巍!“愿历经千帆,归来仍少年”!

北方的冬天来得较早。呼啸的北风直穿内蒙古高原,一夜之间就占据了整个北方。此刻,北方的冬天真来了。冷空气飘满整个北方的上空,给沉寂的北方增添了冬的衣裳和季节的色彩……

冬天是安静的,就像黎明到来前整个世界一片宁静一样。远处的山脊、道路、高岗……近处的楼房、行人、车辆……似乎一瞬间被整个冬天冻结。

北方的冬天

文 | 尚月花

冬天,雪是最为迷人的景色,每场大雪都会给我们带来无数的喜悦,下雪之后,孩子们可以无拘无束地享受这个冬天属于他们的快乐。落雪之后,孩子们奔跑在白茫茫的雪地里,打雪仗、滚雪球、堆雪人……这

个时候是孩子们的天下。无处寻食的麻雀落在凉台边上,喳喳叫个不停,等待我们施舍一把小米。

冬天就像一幅美丽的画卷呈现在眼前,皑皑白雪、蔚蓝色的晴空、零星的云朵……绘制成一幅美丽的画卷。

北方赋予了我们生命,更赋予了我们永远生存下去的信念。北方的冬天寒冷与喜悦同在。